

政务要闻

焦作市通信发展管理办公室昨日揭牌

本报讯(记者杜登)10月17日上午,河南省通信管理局焦作市通信发展管理办公室揭牌仪式在市政大厦举行...

强与相关部门的沟通协调,规范市场秩序,强化行业治理。各有关部门要... 张五萍指出,焦作市是河南省首个将通信发展管理办公室设在市政府大楼里的地级市...

全国省市社会扶贫工作电视电话会议召开

本报讯(记者李新和)全国、省、市社会扶贫工作电视电话会议昨日上午召开,主要任务是贯彻落实习近平总书记、李克强总理的重要批示和国务院常务会议... 王健修在焦作分会场收听收看电视电话会议并讲话...

确保年底前完成20个整村扶贫开发建设和1.76万人脱贫的任务,确保到2020年实现15.7万贫困人口稳定脱贫的奋斗目标...

山阳区148户困难家庭入住廉租房

本报讯(通讯员胡国军)在日前举行的市廉租房实物配租公开摇号仪式上,山阳区148户困难家庭参与摇号分配并喜获廉租房...

基础工作,严格按照个人申请、自愿租赁、随机摇号、自由选择和优先照顾特殊困难家庭的工作程序... 该区已有391户困难家庭享受了廉租房实物配租保障待遇。



10月13日,孟州市大定街道北开仪村民高清文(右一)等人在隆隆作响的花生摘果机旁作业。今年,孟州市花生喜获丰收,4万余亩花生平均亩产可达500公斤...

云台山再获“中国摄影创作基地”荣誉称号

本报讯(记者高新忠)10月11日,由中国摄影家协会主办的首次中国摄影之乡、中国摄影创作基地工作会议在黄山召开,云台山景区再次荣获“中国摄影创作基地”称号...

基地进行重新授牌。作为首批中国摄影创作基地,云台山成功运用摄影艺术推动景区旅游事业发展,引起摄影界和旅游界的强烈反响...

云台山风景名胜区管理局局长孟小军说,借助摄影创作基地的品牌优势,云台山景区将在促进摄影资源与地方旅游文化相结合方面发挥积极作用...

马村国土资源局严打土地违法行为

本报讯(通讯员孙永伟、张莉丽)今年年初以来,马村国土资源局加大国土资源执法力度,有效遏制了乱采滥挖、非法采矿等违法行为的发生...

干,3个国土所负责各自辖区的巡查工作,一级巡查区每5天巡查一次,二级巡查区每10天巡查一次...

进行通报批评;造成严重后果的,追究巡查责任人的责任;发现两起以上(包括两起)未巡查到位或应查处而未查处的土地违法行为...

亲,健身锻炼悠着点

本报记者 王龙卿

今年跑马拉松十分流行,国内的马拉松赛报名消息一发布,上万个名额在短短几天内就报满了。昨晚,我市80多名跑步爱好者从焦作出发,前往首都北京参加19日举办的北京国际马拉松赛...

我市取缔14家生产经营桶装饮用水无证照单位

公布黑名单请市民监督

本报讯(记者刘婧)昨日,记者从市政府食品安全办了解到,为保障桶装饮用水质量安全,我市组织开展了桶装饮用水专项整治...

14家。市政府食安办会同市质监局公布了黑名单,请广大市民监督。据了解,这14家无证照生产经营单位分别为...

溢源纯净水加工厂、武陟县天源纯净水厂、武陟县玉峰食品有限公司、武陟县霖霖纯净水、武陟县歌乐园水厂、武陟县司马岗永安纯净水、武陟县绿森林水厂、武陟县

一中水点、修武小营村水点、修武县五里源乡小张庄村水点、修武大纸坊村水点、修武周流村水点。市政府食品安全办提醒广大市民,选用获证企业生产的桶装饮用水,拒绝消费“三无”桶装饮用水,积极举报无证生产经营行为...

举报电话:12365(市质监局),3565678(市政府食品安全办)。



美丽乡村建设在行动——县市区主要领导访谈录

待王街道:党员联户解民忧

本报讯(通讯员孙洁、王思翔)“年龄大了,行动不方便,孩子都在外地,只有春节才回来。要不是老许帮忙,我真是一年到头也理不了一次头发。”马村街道待王街道和谐社区的留守老人王敬乘逢人就夸。

王敬乘夸的老许,是和谐社区的结对老党员许长明,许长明经常帮助王敬乘理发。9月份以来,待王街道在辖区全面推行“1+10”党员联户工作制度,要求辖区全体党员每人分包10户群众...

“1+10”党员联户活动开展以来,该街道各村、社区以居住就近、便于服务为原则,确定党员“1+10”联户分组900余组,并制作格式统一的党员联户牌悬挂在每名党员家门口,便于群众监督。截至目前,该街道党员共向联户群众征求意见、建议130余条,解决实际问题43个。

敬老院里快乐多



10月16日,沁阳市祥和敬老院王曲分院的工作人员在和百岁老人赵秀青交谈。入敬老院两年的赵秀青老人高兴地说:“在这里生活真是太美了,夏天有空调,冬天有暖气,天天饭菜不重样,还有人照顾,比在自己家里都舒坦。”

修武县食品药品监督管理局党务政务公开不走过场

本报讯(通讯员刘豫东)今年年初以来,修武县食品药品监督管理局严格按照党务政务公开的内容、程序、时限和形式进行公开,实行制度化运行,不走过场,打造阳光型机关。

该局充分利用会议、文件、工作简报、公开栏、窗口服务告知单、网站等载体进行党务政务公开,设立4块固定公开栏、6块临时公开展板、1块LED显示屏,在网站开辟党务公开专栏,结合部门职能,将单位职责、领导联系方式、办事程序、办事依据等进行公开...



为了缓解就业难,解放区在32个社区成立了社区劳动保障站,主要为失业人员办理就业失业登记证,发送灵活就业社保补贴,对自主创业的,提供创业培训、创业实训、项目推介、开业指导、小额贷款、后续跟踪“六位一体”的免费创业指导服务。10月17日,电建社区劳动保障站工作人员在向求职居民推介岗位信息。李良贵 摄